
روی خط جام جهانی

کره‌جنوبی امروز در سالت‌لیک‌سیتی

در انتظار لی کانگ این
تیم ملی کره‌جنوبی که روز ۲۶ اردیبهشت فهرست 
نهایی خود برای جام جهانی را معرفی کرد، قرار 
است امروز )۲۸ اردیبهشت( از طریق فرودگاه 
اینچئون به مقصد شهر سالت‌لیک‌سیتی آمریکا 
سفر کند تا اردوی آماده‌سازی پیش از جام جهانی 
را برگزار کند. طبق این گزارش، اعضای حاضر 
در کی‌لیگ به همراه کادرفنی و اجرایی ابتدا 
راهی آمریکا می‌شوند و سپس بازیکنان شاغل در 
فوتبال اروپا که طبق قوانین فیفا از ۳خرداد امکان 
حضور در اردو را دارند، طی روزهای ۳ و ۴ خرداد به 
تیم ملی اضافه خواهند شد. البته لی‌کانگ‌این، 
ستاره پاری‌سن‌ژرمن دیرتر از سایر لژیونرها به 
اردو می‌رسد؛ چراکه تیم او باید ۹خرداد در فینال 
لیگ قهرمانان اروپا در بوداپست به میدان برود 
و به همین دلیل زمان کمی برای هماهنگی با 
سایر بازیکنان خواهد داشت. کره‌جنوبی در 
از  اردوی دو هفته‌ای خود در سالت‌لیک‌سیتی 
امکانات باشگاه رئال سالت‌لیک در لیگ MLS و 
همچنین امکانات دانشگاه یوتا استفاده خواهد 
کرد. کره‌ای‌ها در جریان اردوی پیش از جام جهانی 
دو دیدار تدارکاتی هم برگزار خواهند کرد. این تیم 
روز ۱۰خرداد مقابل ترینیداد و توباگو قرار می‌گیرد و 
سپس ۱۴خرداد به‌مصاف السالوادور خواهد رفت.
هر دو مسابقه در زمین BYU South Field شهر 
سالت‌لیک‌سیتی برگزار می‌شود و پس از پایان 
این دو بازی، کاروان کره جنوبی روز ۱۵خرداد وارد 
گوادالاخارای مکزیک خواهد شد تا در کمپ اصلی 

جام جهانی مستقر شود.
 

واکنش ابرقویی به خط خوردن از لیست

برای جام ملت‌ها برمی‌گردم
حسین ابرقویی بعد از خط خوردن از تیم ملی گفت: 
این تصمیمی بود که کادرفنی گرفت و به آن احترام 
می‌گذارم. مربیان تصمیم می‌گیرند چه نفراتی به 
دردشان می‌خورند و من هم باید به تصمیم آنها احترام 
بگذارم. او ادامه داد: قطعاً ناراحت هستم و اگر نباشم، 
یک جای کارم ایراد دارد. نظر کادرفنی محترم است و 
امیدوارم در جام جهانی نتایج خوبی بگیریم. در این 
مدت که در اردوی تیم ملی بودم، نهایت تلاش خودم 
را انجام دادم و برای دوستانم آرزوی موفقیت می‌کنم. 
الان دیگر بحث شخص مطرح نیست و موفقیت تیم 
ملی از هر چیزی مهم‌تر است. تاش خودم را کردم 
ولی قسمت نشد در خدمت تیم ملی باشم. ابرقویی 
در مورد اینکه آیا خط خوردن از لیست تیم ملی باعث 
ناامیدی‌اش نمی‌شود، گفت: دوباره از فردا با قدرت 
تمریناتم را شروع خواهم کرد و هرگز ناامید نمی‌شوم. 
تا حالا چالش‌های زیادی را تجربه کرده‌ام که به اینجا 
رسیدم و بیشتر تاش می‌کنم تا در جام ملت‌های 
آسیا 2027 همراه تیم ملی باشم. مدافع پرسپولیس در 
خصوص اینکه آیا تیم ملی باوجود نداشتن بازی‌های 
تدارکاتی مناسب، می‌تواند به دور حذفی جام جهانی 
صعود کند گفت: شرایط کشور طوری بود که نتوانستیم 
روند آماده‌سازی ایده‌آلی داشته باشیم ولی تیم ملی 
بازیکنان باکیفیتی دارد و در همین مدت هم که در 
اردو بودیم تمرینات خوبی را پشت سر گذاشتیم. هر 
بازیکنی که در تیم ملی بوده شایسته دعوت شدن را 
داشته و تیم ملی برای صعود به دور حذفی شانس دارد.

 

چالش بزرگ کره در سفر به آمریکا

سه روز بدون تمرین به‌خاطر ارتفاع
در سفر تیم ملی کره جنوبی به آمریکا نکته مهم برای 
کادرفنی این تیم، شباهت شرایط سالت‌لیک‌سیتی با 
شهر گوادالاخارا مکزیک است؛ جایی که کمپ اصلی 
کره‌جنوبی در جام جهانی قرار دارد و مسابقات اول و 
دوم این تیم در مرحله گروهی هم در همان منطقه 
برگزار می‌شود. سالت‌لیک‌سیتی و گوادالاخارا هر دو 
در ارتفاعی نزدیک به ۱۵۰۰متر از سطح دریا قرار دارند و 
شرایط آب‌وهوایی، اختلاف ساعت و میزان رطوبت آنها 
شباهت زیادی به هم دارد؛ موضوعی که باعث شده 
هونگ میونگ‌بو این شهر را برای آماده‌سازی انتخاب کند. 
سرمربی کره‌جنوبی در این باره گفت: »بعد از رسیدن به 
اردو، در دو سه روز اول نمی‌توانیم تمرینات سنگین داشته 
باشیم چون باید وضعیت بدنی بازیکنان در ارتفاع بالا را 
بررسی کنیم. زمان تطبیق هر بازیکن متفاوت است و به 
همین دلیل تمرینات به‌صورت اختصاصی انجام خواهد 
شد.« او ادامه داد: »بازیکنانی که از اروپا می‌آیند هم حدود 
دو تا سه روز زمان برای سازگاری با ارتفاع نیاز دارند و بعد 
از اینکه همه بازیکنان شرایط لازم را پیدا کردند، تمرینات 

تاکتیکی را به‌صورت جدی آغاز خواهیم کرد.«
 

شانس قهرمانی از نگاه گل

ایران بالاتر از مصر و نیوزیلند
سایت گل در جدیدترین گزارش خود به شانس 
قهرمانی تیم‌ها در جام جهانی پرداخت. سایت 
مطرح GOAL در گزارش جدید خود به بررسی شانس 
قهرمانی تیم‌های حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخته 
است. براساس این گزارش، اسپانیا با ۱۶.۳درصد 
بالاترین شانس و کوراسائو، هائیتی، کیپ‌ورد، عربستان 
و قطر با صفر درصد کمترین شانس قهرمانی را دارند. 
همچنین از دید این رسانه، تیم ملی ایران ۰.۳درصد 
شانس بالا بردن مهم‌ترین جام فوتبالی دنیا را دارد. 
بعد از اسپانیا، فرانسه و انگلیس نزدیک‌ترین تیم‌ها 
برای کسب مقام قهرمانی هستند. جالب اینکه در 
بین تیم‌های همگروه ایران در این تورنمنت تیم ملی 
بلژیک با 2.3درصد دهمین تیم این رده‌بندی است. با 
این حال مصر و نیوزیلند هر دو از ایران شانس کمتری 
دارند. طبق این گزالرش تیم ملی مصر 0.2درصد و تیم 

ملی نیوزیلند 0.1درصد شانس قهرمانی دارند.
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در حالی که تیم ملی ایران در شش 
دوره قبلی حضورش در رقابت‌های جام 
جهانی سه برد به‌دست آورده برخی 
تیم‌های آسیایی به‌دنبال ثبت اولین 

پیروزی در این تورنمنت هستند.
جدا از تیم‌هایی مثل اردن، ازبکستان، 
کوراسائو و کیپ‌ورد که به لطف 48 
تیمی شدن جام جهانی برای نخستین 
بار در این تورمنت حاضر خواهند بود 
پنج تیم دیگر با این امید دوباره در این 
رقابت‌ها حضر می‌شوند که با اولین 
پیروزی در یک مسابقه از جام جهانی 

یک ملت را خوشحال کنند.
 

کانادا، حضورهای گذشته؛ ۱۹۸۶و ۲۰۲۲
 عملکرد؛ 6 بازی، 6 باخت

تصویر آلفونسو دیویس که پس از به 
ثمر رساندن اولین گل کانادا در جام 
جهانی، با چرخیدن در هوا شادی 
می‌کند از جمله تصاویر ماندگار قطر 
۲۰۲۲ است. مدافع چپ بایرن مونیخ 
در دقیقه دو بازی مقابل کرواسی گل زد 
تا به روند ناخواسته چهار بازی متوالی 
بدون گل زده کشورش در جام جهانی 

پایان دهد. با این حال، این مسابقه - 
مثل هر شش بازی مرحله گروهی جام 
جهانی تا به امروز - با شکست به پایان 
رسید. کانادا اکنون امیدوار است که 
در جام جهانی ۲۰۲۶ برای سومین بار 
خوش‌شانس باشد، زیرا تیم جسی 
مارش آماده می‌شود تا در گروهB با 
بوسنی و هرزگوین، قطر و سوئیس 
روبه‌رو شود. با توجه به اینکه هر سه 
مسابقه قرار است در خاک خودشان 
برگزار شود، فضایی که توسط بازیکن 
دوازدهم افسانه‌ای کانادا ایجاد شده، 
می‌تواند در کمک به میزبان مشترک 
برای کسب اولین سه امتیاز خود در 

جام جهانی بسیار مهم باشد.
 

هائیتی، حضور قبلی؛ ۱۹۷۴
 عملکرد؛ 3 بازی، 3 باخت

مارش هنوز پوشک به تن داشت وقتی 
هائیتی آخرین بار در بزرگترین صحنه 
فوتبال حضور یافت. تیم گرنادیرز اولین 
حضور خود در این تورنمنت را در سال 
۱۹۷۴ در آلمان غربی تجربه کرد، جایی 
که پس از تحمل سخت‌ترین شکست‌ها 

-۷ ۳-یک(، لهستان ) ایتالیا ) توسط 
صفر( و آرژانتین )۴-یک( در قعر گروه 
۴ قرار گرفت. پس از بیش از نیم‌قرن، 
هائیتی بازگشته است. پس از موفقیت 
در صعود به مرحله مقدماتی کونکاکاف، 
تیم سباستین میگنه به کانادا، مکزیک 
و ایالات متحده آمریکا خواهد رفت و 
امیدهای یک ملت کارائیبی شیفته فوتبال 
را که مشتاق فتح مرزهای جدید است، 
با خود به همراه خواهد داشت. آنها در 
گروهC با برزیل، قهرمان همیشگی جام 
جهانی، مراکش، غول‌های آفریقایی و 
اسکاتلند احیا شده روبه‌رو خواهند شد.

 
عراق، حضور قبلی؛ ۱۹۸۶
 عملکرد؛ 3 بازی 3 باخت

تنها ماجراجویی قبلی عراق در جام 
جهانی با شکستی تلخ به پایان رسید. 
شیرهای بین‌النهرین در مرحله گروهی 
جام جهانی ۱۹۸۶ پس از شکست‌های 
نزدیک به پاراگوئه )یک-صفر(، بلژیک 
)۲-یک( و مکزیک میزبان )یک-صفر( 
از دور مسابقات حذف شدند و احمد 
راضی تنها گل این کشور غرب آسیا 

در جام جهانی را به ثمر رساند که 
همچنان تنها گل این کشور در جام 
جهانی است. چهل سال بعد، عراق 
پس از قطعی کردن حضور خود در جام 
جهانی ۲۰۲۶ با پیروزی در فینال پلی‌آف 
فیفا مقابل بولیوی، شانس دیگری 
برای تاریخ‌سازی دارد. فرانسه، نروژ و 
سنگال در گروهI، حریفان قدرتمندی 
هستند اما نسل جدید منتظر فرصتی 
است برای موفقیت در تورنمنتی که 

کلاس۸۶ در آن ناکام ماند.
 

نیوزیلند، حضورهای گذشته؛ ۱۹۸۲و ۲۰۱۰
 عملکرد؛ 6 بازی، 3 باخت، 3 تساوی

شانزده سال از زمانی که نیوزیلند 
به‌عنوان تنها تیم بدون شکست در 
فینال آفریقای جنوبی از جام جهانی 
۲۰۱۰ خارج شد، می‌گذرد. ​​تساوی با 
ایتالیا )یک-یک(، پاراگوئه )صفر-صفر( 
و اسلواکی )یک-یک( برای صعود این 
تیم به مرحله حذفی کافی نبود اما 
پیشرفت بزرگی نسبت به سه شکستی 
که در اولین حضورشان در سال ۱۹۸۲ 

متحمل شدند، محسوب می‌شد.

پس از یک دوره صعود روان و کسب 
اولین صعود مستقیم تیم اقیانوسیه 
به جام جهانی، انگیزه و اشتیاق در تیم 
دارن بیزلی کاملاً پابرجاست. عملکرد 
تیم در سال۲۰۱۰ در سرزمین ابرهای 
سفید بلند همچنان افسانه‌ای است اما 
این باور در حال افزایش است که تیم 
فعلی می‌تواند با کسب اولین پیروزی 
نیوزیلند در جام جهانی مقابل بلژیک، 
مصر و ایران که در گروهG قرار دارند، 

عملکرد بهتری داشته باشد.
 

قطر، حضور قبلی؛ 2022
 عملکرد؛ 3 بازی، 3 باخت

2022 به‌عنوان  قطر شاید در سال 

میزبان هر سه بازی را باخته باشد اما 
این مسابقات علاقه به این بازی زیبا 
را در سراسر این کشور حاشیه جنوبی 
خلیج فارس به اوج تازه‌ای رساند. 
بل  مقا ه  لگرم‌کنند د ی  یش‌ها نما
اکوادور، هلند و سنگال به این انگیزه 
کمک کرد که به مسابقات مقدماتی 
2026 نیز ادامه یافت و عنابی‌ها برای 
اولین بار براساس شایستگی به جام 
جهانی راه یافتند. آنها اکنون خود 
را در یک گروه متعادل)B( می‌بینند 
و بازی‌های خود را مقابل تیم منظم 
سوئیس آغاز می‌کنند. سپس بازی 
مقابل میزبان و هوادارانش و در نهایت 

بازی تعیین‌کننده مقابل بوسنی. 

5 تیم در حسرت اولین برد جام جهانی

دو آسیایی، یک میزبان و همگروه تیم ملی

از نبود مربی گلرها تا دستیاران محدود

مصائب قلعه‌نویی با خلوت‌ترین نیمکت جام

 اعلام فهرست ۳۰ نفره تیم ملی برای 
حضور در جام جهانی، بخش مهمی 
از اخبار روز‌های اخیر فوتبال ایران را 
به خود اختصاص داده، اما در کنار 
اسامی بازیکنان، یک پرسش مهم 
است.  مانده  بی‌پاسخ  همچنان 
وضعیت کادرفنی تیم ملی در آستانه 
جام جهانی دقیقاً چگونه خواهد 
بود و امیر قلعه‌نویی با چه ترکیبی 
روی نیمکت ایران خواهد نشست؟ 
کادرفنی  که  است  این  واقعیت 
تیم ملی در ماه‌های اخیر آرام‌آرام 
کوچک‌تر شده و برخاف انتظار، 
هنوز خبری از جایگزین‌های جدید 
به جای مربیان خارجی جدا شده 
نیست. یکی از مهم‌ترین ابهام‌ها به 
مربیان دروازه‌بان‌ها بازمی‌گردد. با 
اضافه شدن حامد پاک‌سیما و مسعود 
مرادخانی از ابتدای اردیبهشت‌ماه به 
اردو‌های تیم ملی، عماً این بخش 
وارد شرایطی متفاوت شد. در شرایطی 
که انتظار می‌رفت تیم ملی برای 
حضور در جام جهانی از یک مربی 
دروازه‌بانی نامدار و باتجربه بهره ببرد، 
غیبت آلین دینکا، مربی رومانیایی 
گلر‌های تیم ملی، شرایط را پیچیده‌تر 
کرده است. دینکا که پیش‌تر یکی 
از چهره‌های مهم کادرفنی محسوب 
می‌شد، هنوز به اردو‌های تیم ملی 

ملحق نشده و مشخص نیست آیا قرار 
است در ادامه و در اردو‌های ترکیه یا 
آمریکا به جمع ملی‌پوشان اضافه شود 
یا نه. همین ابهام باعث شده یکی 
از حساس‌ترین بخش‌های فنی تیم 
ملی یعنی آماده‌سازی دروازه‌بان‌ها با 
علامت سؤالی جدی مواجه شود. در 
تورنمنتی مثل جام جهانی که یک 
اشتباه درون دروازه می‌تواند سرنوشت 
یک تیم را تغییر دهد، وضعیت مبهم 
این بخش، نگرانی‌هایی را ایجاد کرده 
است. در کنار این مسأله جدایی 
دو مربی ایتالیایی از کادرفنی نیز به 
یکی از موضوعات بحث‌برانگیز تبدیل 
شده است. این دو مربی تاکنون برای 
بازگشت اقدامی نکرده‌اند و به نظر 
می‌رسد همکاری آنها با تیم ملی فعلاً 
در وضعیتی نامشخص قرار دارد. نبود 
این نفرات عماً باعث شده نیمکت 
فنی تیم ملی نسبت به ماه‌های 
به نظر برسد.  گذشته خلوت‌تر 
پرسشی که حالا مطرح می‌شود این 
است که آیا قرار است نفرات جدیدی 
به کادر اضافه شوند یا قلعه‌نویی 
تصمیم گرفته جام جهانی را با همین 
ساختار محدود پیش ببرد. در آخرین 
تحولات تیم ملی، سرمربی ایران صرفاً 
فهرست ۳۰نفره بازیکنان را اعلام کرد، 
اما درباره وضعیت دستیاران و ترکیب 
نهایی کادرفنی توضیح روشنی ارائه 
نداد. در حال حاضر، شاخص‌ترین 
چهره‌های حاضر در کنار قلعه‌نویی، 
آندرانیک تیموریان و رحمان رضایی 
هستند. دو مربی‌ای که در ماه‌های 
اخیر نقش پررنگی در تمرینات و 
آماده‌سازی تیم داشته‌اند و به‌نوعی 

 کادرفنی 
تیم ملی 

در ماه‌های 
اخیر آرام‌آرام 

کوچک‌تر 
شده و 

برخلاف 
انتظار، هنوز 

خبری از 
جایگزین‌های 

جدید به 
جای مربیان 

خارجی 
جدا شده 

نیست. یکی 
از مهم‌ترین 

ابهام‌ها 
به مربیان 

دروازه‌بان‌ها 
بازمی‌گردد

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

حلقه اصلی ارتباطی میان سرمربی و 
بازیکنان محسوب می‌شوند. در کنار 
آنها، سعید الهویی، هومن افاضلی و 
علی‌اصغر قربانعلی‌پور )مربی بدنساز( 
فعالیت می‌کنند و بخش مهمی از 
فرایند آماده‌سازی تیم ملی را برعهده 

دارند. 
با این حال بسیاری معتقدند این 
کادر می‌توانست گسترده‌تر و حتی 
تخصصی‌تر باشد. تیم‌های حاضر در 
جام جهانی معمولاً از گروهی پرتعداد 
تخصصی،  مربیان  تحلیلگران،  از 

مربیان دروازه‌بانی و آنالیزور‌ها استفاده 
می‌کنند تا هیچ جزئیاتی از دست 
نرود. اما به نظر می‌رسد قلعه‌نویی 
ترجیح داده از اضافه کردن افراد جدید 
خودداری کند.  شاید یکی از دلایل این 
تصمیم، جلوگیری از تشتت آرا در آستانه 
مهم‌ترین تورنمنت فوتبال جهان 
باشد. سرمربی تیم ملی احتمالاً به 
این جمع محدود اعتماد بیشتری دارد، 
چراکه این نفرات ماه‌ها در اردو‌های 
مختلف کنار او حضور داشته‌اند و 
با شیوه فکری، خواسته‌ها و مدل 

تصمیم‌گیری‌اش کاملاً آشنا هستند.
در چنین شرایطی، ورود نفرات تازه 
می‌تواند تعادل فکری موجود را بر 
هم بزند یا روند هماهنگی ایجادشده 
 ، یگر د سوی  ز  ا   . کند مختل  را 
محدود بودن کادر فنی شاید فرایند 
تصمیم‌گیری را برای قلعه‌نویی ساده‌تر 
کند.  وقتی حلقه مشورتی کوچک‌تر 
باشد، جمع‌بندی روی مسائل فنی و 
تاکتیکی نیز سریع‌تر انجام می‌شود و 
سرمربی با اطمینان بیشتری می‌تواند 
برنامه‌های خود را پیش ببرد. با این 

حال، تیم ملی ایران احتمالاً یکی از 
معدود ادوار حضور خود در جام جهانی 
را تجربه خواهد کرد که با کادری نسبتاً 
محدود و نیمکتی خلوت‌تر راهی این 
رقابت‌ها می‌شود؛ نیمکتی که در 
ماه‌های اخیر آرام‌آرام خالی شد، اما 
فعلاً نشانه‌ای از ترمیم جدی آن دیده 
نمی‌شود. حالا باید دید امیر قلعه‌نویی 
در جام جهانی روی همین نفرات 
حساب باز خواهد کرد یا در آخرین 
لحظات تصمیم به تقویت کادرفنی 

خود می‌گیرد.
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به دنبال اتفاقاتی که برای مدیران فدراسیون 
فوتبال در سفر به کانادا برای حضور در کنگره 
فیفا رقم خورد، نگرانی‌هایی برای حضور تیم 
ملی در تورنمنت جام جهانی پیش آمد. در پی 
این اتفاق و واکنش‌های منفی نسبت به آنچه 
در کانادا رخ داد فدراسیون فوتبال در یک بیانیه 
با اعلام 10شرط خواستار رعایت حق و حقوق 
تیم ملی و کشور ایران در تورنمنت پیش‌رو شد 
و از فیفا خواست شرایط حضور بی‌دغدغه تیم 
ایران در آمریکا و کانادا را به‌عنوان برگزارکننده 
فراهم کند. در پی این درخواست روز شنبه 
هیأتی از فدراسیون بین‌المللی فوتبال )فیفا( به 
ریاست ماتیاس گرافستروم در شهر استانبول با 
مسئولان فدراسیون فوتبال ایران دیدار و درباره 
حضور تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ گفت‌و‌گو 

کرد. در این نشست که در مقر فدراسیون 
فوتبال ترکیه برگزار شد، مسئولان فیفا ضمن 
ارائه توضیحاتی درباره مسائل اجرایی، پروتکل‌ها 
و برنامه‌ریزی‌های مسابقات بر حمایت کامل 
خود از حضور تیم ملی ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶ تأکید کردند. جیانی اینفانتینو پیش از 
این اعلام کرده بود که ایران در آمریکای شمالی 
مورد استقبال قرار خواهد گرفت و جام جهانی 
۲۰۲۶ فراگیرترین رویداد ورزشی تاریخ خواهد 
بود. گرافستروم نیز در دیدار با مهدی تاج و 
مدیران فدراسیون فوتبال ترکیه تأکید کرد، فیفا 
در تلاش است شرایطی فراهم شود تا حضور 
ایران در این رقابت‌ها بدون مشکل، حرفه‌ای 
و همراه با آرامش باشد. دبیرکل فیفا در این 
خصوص گفت: نشست بسیار خوب و سازنده‌ای 

با فدراسیون فوتبال ایران داشتیم. همکاری 
نزدیکی با یکدیگر داریم و مشتاقانه منتظر 
حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ هستیم. درباره 
برخی مسائل اجرایی که با همه فدراسیون‌ها 
مطرح می‌شود گفت‌وگو کردیم و خوشحالیم که 
این تبادل نظر در فضایی مثبت انجام شد. هم 
فیفا و هم فدراسیون فوتبال ایران از نتایج این 
جلسه رضایت دارند و مشتاق استقبال از تیم 

ملی ایران در آمریکا، کانادا و مکزیک هستند.
او گفت: ما به تمام ۱۰ شرطی که ایران مطرح 
کرده بود، گوش دادیم و برای هر یک از آنها 
راه‌حل ارائه کردیم. امیدوارم که تیم ملی ایران 
بدون هیچ مشکلی به جام جهانی برود و نتایج 

بسیار خوبی کسب کند.
گرافستروم از ارائه جزئیات مربوط به اخذ 
روادید و ترتیبات ورود به آمریکا خودداری کرد اما 
گفت: ما در مورد تمام موضوعات مرتبط بحث 
کردیم. در مجموع، یک دیدار بسیار مثبت بود. 

مشتاقانه منتظر ادامه گفت‌و‌گو هستیم.
مهدی تاج نیز گفت: جلسه‌ای مثبت و 
سازنده‌ای با فیفا برگزار و نگرانی‌های خود را 
مطرح کردیم. دو طرف بر تعهد مشترک برای 
فراهم شدن شرایط حضور آسان و بدون مشکل 
تیم ملی ایران در جام جهانی تأکید داشتند.

با در نظر گرفتن صحبت‌های دبیرکل فیفا به 
نظر می‌رسد، دیپلماسی فدراسیون فوتبال 
حداقل در گام اساسی نخست جواب داده و 
فیفا قصد دارد تضمین‌های لازم جهت امنیت 
و رفاه تیم ملی در آمریکا را بدهد و مقدمات 
حضور بی‌دغدغه تیم ایران در جام جهانی را 

فراهم کند.

زمانی برای درخشش یوزها

بمب انگیزه در اردوی تیم ملی

اولین قدم جدی ملی‌پوشان فوتبال کشورمان 
برای حضور پرقدرت در رقابت‌های جام جهانی 
برداشته شد و آنها برای چند مصاف سنگین 
در جام جهانی راهی خواهند شد. از میان 
بسیاری از بازیکنان حاضر در لیگ برتر فوتبال 
کشورمان انگشت‌شماری از بازیکنان در این 
مصاف حضور دارند اما به‌طور حتم همین تعداد 
اندک بازیکنان برای حضور موفق در این تورنمنت 

باید برنامه‌ریزی مناسبی داشته باشند.
برعکس همه هجمه‌ها و تبلیغات منفی که درباره 
تیم ملی صورت گرفته است، قلعه‌نویی حالا یک 
تیم واقعی ملی در اختیار دارد و تمام بازیکنانی که 
در لیست این سرمربی دیده می‌شوند، آماده 
جانفشانی برای تیم ملی هستند. آنها انگیزه‌های 
بالایی دارند که هرکدام از این بازیکنان می‌توانند 
در برهه‌های سخت تیم ملی گره‌ای از کار باز 
کنند و خودی نشان دهند. شاید به انتخاب‌های 
قلعه‌نویی برای این تورنمنت سخت، ایرادهایی 
وارد باشد اما به‌طور حتم این تیم، ملی‌ترین 
تیم ملی کشورمان خواهد بود که در زمانی 
سخت و سنگین بار فوتبال را به دوش خواهد 
کشید و شاید بتوانند روزهایی را رقم بزنند که 
در تاریخ فوتبال ماندگار شود. این بازیکنان باید 
نیم‌نگاهی به گذشته فوتبال داشته باشند، به 

روزهایی که تیم ملی تقریباً چنین شرایطی را 
سپری می‌کرد، اما این باعث نشد تا ملی‌پوشان 
آن زمان از زیر بار مسئولیت شانه خالی کنند. 
آنها ایستادند و جنگیدند تا درس بزرگی برای 
امروز فوتبال کشورمان باشد. ملی‌پوشانی 
مثل علیرضا بیرانوند، احسان حاج‌صفی، امید 
نورافکن، شجاع خلیل‌زاده، رامین رضاییان، 
روزبه چشمی، سعید عزت‌اللهی، محمد قربانی، 
علیرضا جهانبخش، امیرمحمد رزاق‌نیا، آریا 
یوسفی، محمد محبی، مهدی قایدی، مهدی 
ترابی، مهدی طارمی، هادی حبیبی‌نژاد، 
امیرحسین حسین‌زاده، کسری طاهری، علی 
علیپور و... این روزها بمب انگیزه هستند تا 
بتوانند به همه حرف و حدیث‌ها پایان دهند 
و به آنچه که مسئولیت آنها است عمل کنند. 
شاید همه اتفاقات هفته‌های و ماه‌های گذشته 
سوختی برای موتور محرکه بازیکنان ملی‌پوش 
کشورمان شود تا آنها بتوانند در رویارویی با 
حریفانی که ظاهراً با شرایط بهتری راهی این 
مسابقات شدند، بهترین عملکرد را داشته 
باشند. خیلی از این بازیکنان به‌خوبی می‌دانند 
که درخشش و تلاش آنها است که باعث شده 
در لیست تیم ملی قرار گیرند و این یعنی اینکه 
آنها دینی بزرگ به این لباس و مردم دارند و حالا 
فرصت اعاده این دین به آنها داده‌ شده است.
امروز هر یک از این بازیکنان باید خود را فراتر 
از آنچه هستند، نشان دهند تا با سری افراشته 
و افتخارآمیز از این تورنمنت خارج شوند. 
قلعه‌نویی یک تیم ملی واقعی در اختیار دارد 
که می‌تواند با آن، روزهای آینده درخشانی را 

رقم بزند.

دیپلماسی فوتبالی جواب داد

گوش شنوای فیفا برای شروط دهگانه ایران

نیم نگاه
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